

Rassegna del 29/04/2015

SISAL

AGIMEG.IT	1 Giochi, Sisal Group chiude il 2014 con in crescita il volume d'affari (+4,7%) ed i ricavi consolidati (+6,3%)	...	1
GIOCONEWS.IT	1 Sisal Group chiude il 2014 a 13,9 miliardi di euro, bene il retail gaming	...	3
MILANOFINANZA.IT	1 Sisal: Ebitda adj 2014 sale a 188,8 mln (+7,6% a/a)	...	5



AGIMEG
Agenzia Giornalistica sul Mercato del Gioco



la Repubblica.it



Prima Pagina	Scommesse Sportive	Scommesse Ippiche	Poker	Poker on line	Casinò	Casinò on line	Giochi on line	Totocalcio e Totogol						
GrattaeVinci	Lotterie	Lotto	SuperEnalotto	WinForLife	VLT	News slot	Bingo	Diritto	Personaggi	Politica	Eventi	Estero	Quote	Dati

Focus

Slot, Roma: usava carte di credito clonate per giocare, arrestato

28 apr 2015, 19:00

 I carabinieri della Stazione Roma San Lorenzo in Lucina hanno arrestato un italiano di 44 anni, domiciliato a Roma, già [...]

[Print PDF](#)

Scommesse, a Las Vegas casinò a rischio per l'incontro del secolo tra Mayweather e Pacquiao

28 apr 2015, 17:59

 Sabato notte gli occhi del mondo saranno rivolti all'MGM Grand Garden Arena di Las Vegas, che sarà il teatro dell'incontro [...]

Casinò online, un weekend da sogno con Starcasinò

28 apr 2015, 16:58

 Starcasinò.it offre ai propri player l'opportunità di vincere un fine settimana da sogno. Partecipando alle qualificazioni online sul sito Starcasinò.it, [...]

Casinò: dal 25 al 28 giugno il burraco si prende la scena Korona di Kranjska Gora

28 apr 2015, 16:15

 Appuntamento con il burraco al casinò Korona di Kranjska Gora, in Slovenia. Dal 25 al 28 giugno la casa da [...]

Casinò online: nuovi tavoli di Roulette e Blackjack nella lobby di People's Casino

28 apr 2015, 16:06

 Nuovi tavoli di Roulette e Blackjack nella lobby di People's Casino. Gli ultimi arrivati in casa People's sono i 4 [...]

[Print PDF](#)

Archivio News

Archivio News

Scrivi

Collegati

Giochi, Sisal Group chiude il 2014 con in crescita il volume d'affari (+4,7%) ed i ricavi consolidati (+6,3%)

In: Ansa, AnsaP, Primo Piano, Repubblica, Tgcom
28 aprile 2015 - 17:30



Sisal Group Spa ha chiuso l'esercizio 2014 con un volume d'affari record di 13,9 miliardi di euro, in crescita del 4,7% rispetto al 2013. I ricavi consolidati – si legge in una nota del Gruppo – sono stati pari a 821 milioni di Euro, in crescita del 6,3%, rispetto ai 772,3 milioni di Euro del 2013; i ricavi consolidati relativi al quarto trimestre sono stati pari a 217 milioni di Euro, in crescita del 5,2% (207 milioni di Euro nel 2013). L'esercizio 2014 si è inoltre chiuso con un risultato di pertinenza del gruppo negativo per 1,3 milioni di Euro.

L'Adjusted Ebitda è stato pari a 188,8 milioni di Euro, in aumento dell'7,6% rispetto al 2013 (177,5 milioni di Euro nel 2013). Nel quarto trimestre del 2014, questo dato è stato pari a 52,5 milioni di Euro, in linea con quanto registrato nel medesimo periodo del 2013. La posizione finanziaria netta (Pfn) al 31 dicembre 2014 è pari a 894 milioni di Euro, in miglioramento di 20 milioni rispetto ai 914 milioni di euro registrati al 31 dicembre 2013. Questi risultati sono stati conseguiti nonostante un contesto macro-economico ancora instabile e volatile, in cui vasti settori produttivi e finanziari hanno subito una fase recessiva. L'esercizio 2014 riflette l'implementazione degli investimenti – pari a 46,5 milioni di Euro nei 12 mesi – e delle acquisizioni del 2013 che stanno accelerando lo sviluppo della nostra strategia retail, unita alla continua esecuzione dei nostri programmi di contenimento dei costi.

La divisione di Payments & Services ha registrato un volume d'affari di 6,9 miliardi di Euro in aumento del 10,4% (6,2 miliardi di Euro nel 2013), confermandosi come principale business unit del gruppo per turnover. I ricavi della business unit nel 2014 sono stati pari a 167 milioni di Euro, in aumento del 19% rispetto ai 148 milioni di Euro nel 2013. Il peso complessivo dei ricavi provenienti dalla divisione di Pagamenti e Servizi sul totale è passato dal 19,2% nel 2013 al 20,4% nel 2014, come risultato di una attenta strategia di diversificazione che ha permesso a Sisal di affermarsi come uno dei leader nel comparto. Gli investimenti strategici che hanno portato alla realizzazione dell'infrastruttura di accettazione pagamenti cashless su tutta la rete (45.000 POS) posizionano Sisal come leader nel canale di prossimità. 'Payment & Services' è incaricata della gestione delle attività di: pagamento di bollette, utenze, multe, tributi, abbonamenti, ecc.; ricarica di carte di debito prepagate; ricarica di schede telefoniche e schede TV per pay-per-view; nonché (iv) commercializzazione di alcuni prodotti come gadget e piccoli giocattoli. Nel 2014 circa 12 milioni di italiani hanno usato i servizi di pagamento Sisal e hanno generato circa 190 milioni di transazioni. Il comparto dei servizi di pagamento si conferma un ambito dalle grandi potenzialità di crescita a fronte di un mercato potenziale di circa 96 miliardi di euro.

Il 'Retail Gaming' ha registrato ricavi in crescita del 7,8% pari a 530 milioni di Euro (492 milioni di Euro nel 2013) grazie all'importante contributo pervenuto dalle 'Virtual Race', le scommesse sportive virtuali. Il volume d'affari è stato di 4,7 miliardi di Euro. Un risultato principalmente legato all'ampliamento della rete di negozi per le scommesse, frutto della strategia retail del Gruppo. In particolare, Sisal ha realizzato negli anni una rete distributiva capillare e caratterizzata da una costante innovazione del format retail, posizionandosi come una opportunità di business altamente attrattiva per gli imprenditori del settore.

Retail Gaming è la business unit del Gruppo incaricata della gestione delle attività relative agli Apparecchi da Intrattenimento, alle scommesse a quota fissa e ai tradizionali concorsi a pronostico sportivi nonché al bingo e gestita attraverso la rete dei punti vendita con i Brand Sisal Wincity, Matchpoint, SmartPoint. La divisione 'Lottery' ha registrato ricavi pari a 76 milioni di Euro contro i 91 milioni di Euro del 2013. Il calo è principalmente dovuto alla maturità dei prodotti e all'allungamento dei tempi di approvazione delle nuove versioni dei giochi. La business unit 'Lottery' è incaricata della gestione delle attività di raccolta dei Giochi Numerici a Totalizzatore Nazionale.

La divisione di 'Online Gaming' ha registrato ricavi pari a 45 milioni di Euro, (+ 12,8% rispetto ai 40 milioni di Euro nel 2013) grazie alla marcata crescita delle scommesse sportive on-line, e dei ricavi provenienti da slot machines e giochi da casinò. La divisione 'Online Gaming' è incaricata della gestione delle attività svolte nel comparto della raccolta dei giochi e delle scommesse online attraverso il portale 'sisal.it' e attraverso il canale mobile.

Il 2015 risulta essere condizionato in misura rilevante dalle modifiche normative introdotte con l'ultima Legge di Stabilità, in particolare dalle misure di natura erariale che penalizzano in modo sensibile l'intera filiera degli operatori nel settore degli apparecchi da intrattenimento, obbligandoli fra l'altro ad una complessa rinegoziazione degli accordi commerciali.

SISAL

Articoli recenti

Giochi, Carboni (Egla) "La pubblicità impatta in maniera residuale sul mercato"

Slot, Roma: usava carte di credito clonate per giocare, arrestato

Def 2015: Il Ministero dell'Economia invia il documento alla Commissione Ue. Dai giochi maggiori entrate per 8 miliardi

Scommesse: Tribunale di Santa Maria Capua Vetere: "BetuniQ discriminata. Comportamento in contrasto con il favor participationis"

Scommesse, a Las Vegas casinò a rischio per l'incontro del secolo tra Mayweather e Pacquiao

Giochi, Sisal Group chiude il 2014 con in crescita il volume d'affari (+4,7%) ed i ricavi consolidati (+6,3%)

Decreto Lotterie: stop dalla commissione finanze in Senato

Casinò di Campione, Pagan (Ad): "Creare sistema integrato di offerta di gioco in vista di Expo 2015"

Casinò online, un weekend da sogno con Starcasinò

Casinò: dal 25 al 28 giugno il burraco si prende la scena Korona di Kranjska Gora

Scommesse Sportive



Scommesse: Tribunale di Santa Maria Capua Vetere: "BetuniQ discriminata. Comportamento in contrasto con il favor participationis"
Il tribunale di Santa Maria Capua Vetere – Articolazione territoriale di Caserta - ha ordinato...



Scommesse, Comitato di Vigilanza: in settimana nuove

strategie per attività di controllo sulla rete parallela di raccolta
Si è tenuta ieri mattina presso la sede centrale di Adm la riunione del Comitato di Vigilanza, a...



Scommesse, Consiglio di Stato sospende giudizio sul bando per BetuniQ in attesa della CGE

Al Consiglio di Stato è stata ottenuta la sospensione del giudizio sulla legittimità della...



Scommesse, dopo titolo in Bundesliga il Bayern punta al Triple, in lavagna si gioca a 4,50
Campione di Germania per la 25esima volta, con quattro giornate di anticipo, ma strade vuote e...

Il Gruppo ha messo a punto anche un incisivo piano di razionalizzazione di costi operativi individuando opportunità di riduzione delle attività di marketing e comunicazione, dei costi di gestione della rete distributiva, delle attività gestite dalle direzioni di staff e del costo del lavoro. E' stato anche definito un analogo piano di riduzione dei progetti di investimento, finalizzato a compensare l'impatto della Legge di stabilità sulla liquidità del Gruppo nel suo complesso e delle società che lo compongono.

Grazie alle azioni sovra esposte, sotto il profilo finanziario si prevede una capacità di gestione equilibrata e di generazione di cassa operativa nell'esercizio 2015 tale da consentire comunque l'effettuazione di ulteriori significativi investimenti per complessivi oltre 40 milioni di Euro, nel rispetto dei vincoli connessi ai finanziamenti in essere. Ip/AGIMEG

Print PDF



AGIMEG, Agenzia Giornalistica sul Mercato del Gioco

Riproduzione riservata

JEA srl - Via del Lavoro, 5 - 01100 Viterbo - Italy ♦ Tel. +39 0761 354602 - Fax +39 0761 273035
 Partita IVA: 01972230567 ♦ REA 142795 ♦ Reg. Tribunale di Viterbo N. 11 del 03/12/2012 ♦ Reg. ROC n. 23856
 Direttore Responsabile FABIO FELICI ♦ SpazioWeb.com - ALICOM S.r.l.
 redazione@agimeg.it

I diritti relativi ai video, ai testi firmati ed alle foto sono dei rispettivi autori. La riproduzione con qualsiasi mezzo analogico o digitale non è consentita senza il consenso scritto dell'editore. E' possibile la copia per uso esclusivamente personale. Sono consentite citazioni a titolo di cronaca, critica o recensione, purché accompagnate dal nome dell'autore e dall'indicazione della fonte "AGIMEG.it" compreso l'indirizzo Web <http://www.agimeg.it>. L'editore si riserva il diritto di riprodurre i testi in altre pubblicazioni collegate. Sono consentiti i link da altri siti purché venga specificato che si tratta di link verso "AGIMEG.IT".

Realizzazione sito



gioco NEWS POKER

gioco NEWS CASINO

segui su

Cerca...

FLASH NEWS

HOME

POLITICA

NEWSLOT / VLT

SCOMMESSE

ONLINE

LOTTERIE

MOBILE GAMING

VIDEO

GIOCONEWS ENGLISH

LOGIN REGISTER

CRONACHE ESTERI IPPICA VIDEOGIOCHI BINGO NORMATIVA FOTOGALLERY NEWSLETTER CALENDARIO EVENTI SENTENZE/EXTRA

SISAL GROUP CHIUDE IL 2014 A 13,9 MILIARDI DI EURO, BENE IL RETAIL GAMING

REGISTRATI CON FACEBOOK-TWITTER-G+



joomclub.net

Categoria principale: Cronache Creato Martedì, 28 Aprile 2015 17:59 Data pubblicazione Scritto da Redazione



Bene il 2014 per **Sisal Group Spa**. Il concessionario ha chiuso l'esercizio dello scorso anno con un volume d'affari record di 13,9 miliardi di euro, in crescita del 4,7% rispetto al 2013.

"I ricavi consolidati sono stati pari a 821 milioni di euro, in crescita del 6,3%, rispetto ai 772,3 milioni di euro del 2013; i ricavi consolidati relativi al quarto trimestre sono stati pari a 217 milioni di euro, in crescita del 5,2% (207 milioni di euro nel 2013)", fanno sapere da **Sisal**.

L'esercizio 2014 si è inoltre chiuso con un risultato di pertinenza del gruppo negativo per 1,3 milioni di euro.

L'Adjusted Ebitda è stato pari a 188,8 milioni di euro, in aumento dell'7,6% rispetto al 2013 (177,5 milioni di euro nel 2013). Nel quarto trimestre del 2014, questo dato è stato pari a 52,5 milioni di euro, in linea con quanto registrato nel medesimo periodo del 2013. La posizione finanziaria netta (Pfn) al 31 dicembre 2014 è pari a 894 milioni di euro, in miglioramento di 20 milioni rispetto ai 914 milioni di euro registrati al 31 dicembre 2013. Questi risultati sono stati conseguiti nonostante un contesto marco-economico ancora instabile e volatile, in cui vasti settori produttivi e finanziari hanno subito una fase recessiva. L'esercizio 2014 riflette l'implementazione degli investimenti - pari a 46,5 milioni di euro nei 12 mesi - e delle acquisizioni del 2013 che stanno accelerando lo sviluppo della nostra strategia retail, unita alla continua esecuzione dei nostri programmi di contenimento dei costi.

PAYMENT & SERVICES - La divisione di Payments & Services ha registrato un volume d'affari di 6,9 miliardi di euro in aumento del 10,4% (6,2 miliardi di euro nel 2013), confermandosi come principale business unit del gruppo per turnover. I ricavi della business unit nel 2014 sono stati pari a 167 milioni di euro, in aumento del 19% rispetto ai 148 milioni di euro nel 2013. Il peso complessivo dei ricavi provenienti dalla divisione di Pagamenti e Servizi sul totale è passato dal 19,2% nel 2013 al 20,4% nel 2014, come risultato di una attenta strategia di diversificazione che ha permesso a **Sisal** di affermarsi come uno dei leader nel comparto. Gli investimenti strategici che hanno portato alla realizzazione dell'infrastruttura di accettazione pagamenti cashless su tutta la rete (45.000 POS) posizionano **Sisal** come leader nel canale di prossimità. 'Payment & Services' è incaricata della gestione delle attività di: (i) pagamento

di bollette, utenze, multe, tributi, abbonamenti, ecc.; (ii) ricarica di carte di debito prepagate; (iii) ricarica di schede telefoniche e schede TV per pay-per-view; nonché (iv) commercializzazione di alcuni prodotti come gadget e piccoli giocattoli. Nel 2014 circa 12 milioni di italiani hanno usato i servizi di pagamento [Sisal](#) e hanno generato circa 190 milioni di transazioni. Il comparto dei servizi di pagamento si conferma un ambito dalle grandi potenzialità di crescita a fronte di un mercato potenziale di circa 96 miliardi di euro.

GAMING - Il 'Retail Gaming' ha registrato ricavi in crescita del 7,8% pari a 530 milioni di euro (492 milioni di euro nel 2013) grazie all'importante contributo pervenuto dalle 'Virtual Race', le scommesse sportive virtuali. Il volume d'affari è stato di 4,7 miliardi di euro. Un risultato principalmente legato all'ampliamento della rete di negozi per le scommesse, frutto della strategia retail del Gruppo. In particolare, [Sisal](#) ha realizzato negli anni una rete distributiva capillare e caratterizzata da una costante innovazione del format retail, posizionandosi come una opportunità di business altamente attrattiva per gli imprenditori del settore.

Retail Gaming è la business unit del Gruppo incaricata della gestione delle attività relative agli Apparecchi da Intrattenimento, alle scommesse a quota fissa e ai tradizionali concorsi a pronostico sportivi nonché al bingo e gestita attraverso la rete dei punti vendita con i Brand [Sisal](#) Wincity, Matchpoint, SmartPoint. La divisione 'lottery' ha registrato ricavi pari a 76 milioni di euro contro i 91 milioni di euro del 2013. Il calo è principalmente dovuto alla maturità dei prodotti e all'allungamento dei tempi di approvazione delle nuove versioni dei giochi. La business unit 'Lottery' è incaricata della gestione delle attività di raccolta dei Gntn (Giochi Numerici a Totalizzatore Nazionale).

La divisione di 'Online Gaming' ha registrato ricavi pari a 45 milioni di euro, (+ 12,8% rispetto ai 40 milioni di euro nel 2013) grazie alla marcata crescita delle scommesse sportive on-line, e dei ricavi provenienti da slot machines e giochi da casinò. La divisione 'Online Gaming' è incaricata della gestione delle attività svolte nel comparto della raccolta dei giochi e delle scommesse online attraverso il portale '[sisal.it](#)' e attraverso il canale mobile.

EVOLUZIONE PREVEDIBILE DELLA GESTIONE - L'outlook 2015 risulta essere condizionato in misura rilevante dalle modifiche normative introdotte con l'ultima Legge di Stabilità, in particolare dalle misure di natura erariale che penalizzano in modo sensibile l'intera filiera degli operatori nel settore degli apparecchi da intrattenimento, obbligandoli fra l'altro ad una complessa rinegoziazione degli accordi commerciali.

Per far fronte a questi impatti il Gruppo "ha messo a punto anche un incisivo piano di razionalizzazione di costi operativi individuando opportunità di riduzione delle attività di marketing e comunicazione, dei costi di gestione della rete distributiva, delle attività gestite dalle direzioni di staff e del costo del lavoro. E' stato anche definito un analogo piano di riduzione dei progetti di investimento, finalizzato a compensare l'impatto della Legge di stabilità sulla liquidità del Gruppo nel suo complesso e delle società che lo compongono", si legge in una nota.

"Grazie alle azioni sovra esposte, sotto il profilo finanziario si prevede una capacità di gestione equilibrata e di generazione di cassa operativa nell'esercizio 2015 tale da consentire comunque l'effettuazione di ulteriori significativi investimenti per complessivi oltre 40 milioni di euro, nel rispetto dei vincoli connessi ai finanziamenti in essere", concludono da [Sisal](#).

Tweet

Pin.it

Share

Tweet

SCOPRI ANCHE

- [GIOCONEWS POKER](#)
- [GIOCONEWS CASINÒ](#)
- [GIOCONEWS PLAYER \(NUOVO!\)](#)

SITI UTILI

- [AAMS.IT - MONOPOLI DI STATO](#)
- [GOVERNO.IT](#)
- [IFPAITALIA.IT](#)

SERVIZI

- [CONTENUTI EXTRA](#)
- [SCOPRI I LOCALI DI GIOCO](#)
- [CALENDARIO EVENTI](#)

MULTIMEDIA

- [I MIGLIORI VIDEO](#)
- [FOTOGALLERY](#)
- [I SONDAGGI DI GIOCONEWS](#)

[Eventi](#) • [Chi siamo](#) • [Contatti](#) • [Termini e Condizioni](#) • [Privacy](#) • [Registrati](#) • [FAQ](#) • [Abbonamenti](#)

© Copyright 2012 GiocoNews.it powered by GNMedia s.r.l. P.iva 01419700552, Tutti i diritti riservati

MF DOW JONES

Sisal: Ebitda adj 2014 sale a 188,8 mln (+7,6% a/a)



VOTA ★★★★★ 0 VOTI

MILANO (MF-DJ)--Sisal ha chiuso il 2014 con un Ebitda adj di 188,8 mln euro, in crescita del 7,6% rispetto all'anno precedente, mentre nel quarto trimestre e' di 52,5 mln (in linea con quello del 4° trim 2013).

I ricavi totali, spiega una nota, sono di 821 mln (+6,3% a/a), i ricavi consolidati relativi al quarto trimestre sono stati pari a 217 milioni (+5,2% a/a), mentre il risultato di pertinenza del gruppo negativo per 1,3 milioni. La Posizione Finanziaria Netta al 31 dicembre 2014 e' pari a 894 milioni di euro, in miglioramento di 20 milioni rispetto ai 914 milioni registrati al 31 dicembre 2013.

Secondo il management l'outlook 2015 risulta essere condizionato in misura rilevante dalle modifiche normative introdotte con l'ultima Legge di Stabilita', in particolare dalle misure di natura erariale che penalizzano in modo sensibile l'intera filiera degli operatori nel settore degli apparecchi da intrattenimento, obbligandoli fra l'altro ad una complessa rinegoziazione degli accordi commerciali. Per far fronte a questi impatti il Gruppo ha messo a punto anche un incisivo piano di razionalizzazione di costi operativi individuando opportunita' di riduzione delle attivita' di marketing e comunicazione, dei costi di gestione della rete distributiva, delle attivita' gestite dalle direzioni di staff e del costo del lavoro. E' stato anche definito un analogo piano di riduzione dei progetti di investimento, finalizzato a compensare l'impatto della Legge di stabilita' sulla liquidita' del Gruppo nel suo complesso e delle societa' che lo compongono. Sotto il profilo finanziario si prevede una capacita' di gestione equilibrata e di generazione di cassa operativa nell'esercizio 2015 tale da consentire comunque l'effettuazione di ulteriori significativi investimenti per complessivi oltre 40 milioni di Euro, nel rispetto dei vincoli connessi ai finanziamenti in essere.

com/lab

(fine)

MF-DJ NEWS



VOTA ★★★★★ 0 VOTI

adj Gruppo Ebitda Stabilita Legge Sisal

Pubblica qui la tua inserzione PPN



cerca case e appartamenti

Le News più lette

[Tutte](#)

1. **FtseMib future: spunti operativi per martedì 28 aprile**
28/04/2015
2. **Unicredit: superata la barriera chiave a 6,50 euro**
28/04/2015
3. **Unicredit: nuova rincorsa verso 6,50 euro**
27/04/2015
4. **Le nuove small cap preferite da Mediobanca, M&A per Brembo e altre**
28/04/2015
5. **Saipem, per gli analisti l'ago della bilancia è il Turkish Stream**
28/04/2015



Le News piu' commentate

[Tutte](#)

1. **Unicredit: un veloce rimbalzo che richiede conferme**
20/04/2015
2. **Unicredit: verso il test decisivo di quota 6,50 euro**
07/04/2015
3. **Unicredit: decisivo attacco alla barriera a 6,40 euro**
01/04/2015
4. **Unicredit: primi segnali di un'imminente correzione**
16/04/2015
5. **Unicredit: nuovo test in area 6,35-6,40 euro**
30/03/2015

rottamazione.
Scopri di più

nuovo!
avonpresentatrice.com

Le News piu' votate

Tutte

1. FtseMib future: spunti operativi per lunedì 30 marzo
30/03/2015
2. FtseMib future: spunti operativi per venerdì 10 aprile
10/04/2015
3. FtseMib future: spunti operativi per venerdì 17 aprile
17/04/2015
4. FtseMib future: spunti operativi per mercoledì 8 aprile
08/04/2015
5. FtseMib future: spunti operativi per mercoledì 15 aprile
15/04/2015

Pubblica qui la tua inserzione PPN



Dai il meglio con Avon

Vuoi sentirti bella e realizzata? Diventa Presentatrice Avon
avonpresentatrice.com



SuperRottamazione Fiat

Su tutta la gamma Fiat, hai 2.000€ di incentivo rottamazione
Scopri di più



SuperRottamazione

Sulla gamma Lancia hai 2.000 euro di incentivo rottamazione.
Scopri di più



Class Editori

MFIU

ItaliaOggi

ClassHorse.TV

ClassMeteo

Global Finance

Mffashion

Fashion Summit

Class Life

Guide di Class

Class 25

Video Center MF

Video Center IO

RadioClassica

Eccellenza Italia

MFConference

Class Abbonamenti

Classpubblicità

Salone dello studente

Campus.it

Immobiliare.it

Supporto

Norme

Help

Faq

Contattaci

Note sull'utilizzo dei dati

Info panieri MF ITALY

Milano Finanza Interattivo © Milano Finanza Partita IVA 08931350154